



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

机关服务局召开安全工作专题会议

2022-09-22 19:29 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 9月22日上午,机关服务局召开安全工作专题会议,第一时间传达学习习近平总书记关于做好安全生产工作的重要批示、中央有关领导批示精神和9月21日部党组会议对水利安全生产工作的部署精神,并安排局近期安全工作任务。局长白岩红主持会议并作出部署,局党委书记杨振存出席会议并讲话,局领导陆光杰、种青芳、赵凯靖出席会议。

会议强调,要担起政治责任,坚持从政治上看待安全工作,将做好安全工作作为践行“两个维护”的实际检验;要守住安全底线,以“时时放心不下”的责任感,抓好安全生产、疫情防控、反恐、意识形态、保密、廉政、交通、消防、食品等各方面安全工作;要狠抓工作落实,坚持极端负责的工作作风,按照“局领导抽查、部门自查、局纪委督查”的思路压紧压实各领域安全责任。

会议对局下步安全工作作出明确部署。一是认清特殊时机、明确特殊要求。国庆假期临近、党的二十大召开在即,确保安全尤为重要,要明确政治安全要求、全域安全要求和绝对安全要求,京畿无小事、事事连政治,凡事首先从政治上考虑、研究和落实,即日起全面进入安全战备时期,时刻保持高度警戒,发现安全隐患问题要按照“片刻不等”“寸土不让”原则抓好整改。二是认清特殊责任、树起特别标准。确保“后院”安全是确保水利中心工作高质量运转的重要保证,要牢固树立万无一失的标准、严苛较真的标准和全员担责的标准,坚持问题导向、结果导向和底线思维、极限思维,按照“倒序去想、正序去干”的思路,着眼各种可能结果做好万全准备,将责任落实到岗位、落实到人,教育引导全体职工树立“主人翁”意识,主动担当、主动作为,切实做到层层设防、人人尽责。三是认清特殊任务、落实特别方法。后勤工作涉及安全领域多,必须打好“精准仗”,要坚持精准防控与全面紧抓相结合、常态检查与重点检查相结合、领导督办与群众参与相结合、人防物防与技防相结合,针对不同领域、不同时段、不同对象的安全任务,分门别类、一事一议,逐一研究对策措施,局领导班子成员和各处室单位主要负责人要以上率下、亲力亲为,持续调动干部职工群众的主观能动性,并充分利用好信息化、数字化手段,突出重点、以点带面、全面到位,确保全局安全工作可控托底。

会议要求,各分管局领导要带领分管部门,按照会议部署研究做好各领域安全工作的精细化落实方案。

局机关各处室及局属各单位主要负责同志列席会议。

作者: 责编: 李霞

扫一扫在移动端打开当前页面



水利部官网